



Всемирный День снега

Центр развития туризма
г.Каменск-Уральского организ
31 января 2021 года на лыжной ба
"Металлист" замечательный
праздник.

В мероприятии участвовало шесть тысяч человек, в том числе дети и родители Детского сада № 22. Горожане и гости города поучаствовали в спортивной рыбалке, лыжных гонках, забегах в валенках, спортивных квестах, в баскетболе в варежках и валенках, соревновались в лепке чебуреков на скорость во время «Чебуфеста». Можно было посмотреть заплыв моржей, хоккей на Исети, фигурное катание. Творческий отдел ДК «Юность» для детей провел развлекательную игровую программу. Вместе с веселыми скоморохами дети танцевали, соревновались в беге на «лошадках» и участвовали в уже многими любимейшей игре «Лимбо». Главным событием стал "Парад снеговиков". Семьи, коллективы детских садов презентовали свои креативные костюмы и боролись за победу в различных номинациях. Все участники получили и памятные призы.



